
II. Tatai Kézműves Kavalkád 

Szakmai beszámoló 

  

A Tata és Térsége Kézműves Egyesület az NKA106107/01742 számú pályázaton nyert támogatásnak 

köszönhetően idén is nagy sikerrel rendezte meg az immár hagyománnyá vált (II.) Tatai Kézműves Kavalkád 

című rendezvényt 2019. október 5-én, melynek ismét a Vaszary János Általános Iskola adott otthont.  A 

rendezvény fő célja , hogy a napjainkban egyre inkább feledésbe merülő népi mesterségeket jobban 

megismertesse korunk gyermek, ifjú és felnőtt korosztályával egyaránt,  a napjainkban még dolgozó 

mestereink segítségével kipróbálhassák, kedvet kapjanak ezen mesterségek kitanulásához. Nagy örömünkre 

szolgált, hogy szinte minden mesternél kevésnek bizonyult a szakmai anyagok mennyisége, mert rengeteg 

gyermek és fiatal élt az alkotás, tanulás lehetőségével.  A Komárom-Esztergom Megyei Kézműves és Ipar 

Kamara elnöke Szerencsés László már nem lehetett jelen vidéki tartózkodása miatt, a szervezet 

képviselőjének Rabóczki Jánosnénak elmondása alapján a Kamara is nagy szükségét érzi, hogy az ilyen 

rendezvényeknek köszönhetően a mesterségek képviselői és az oktatási intézmények munkatársainak szoros 

együttműködése nagyon fontos a szakmaiság fenntarthatósága érdekében. 

Számos mesterséget lehetett kipróbálni (fazekasság, csuhé műves, bőrmíves, tojás díszítő, mézes-bábos, 

fafaragó), amihez a mesterek szakmai előadása is nagy segítséget nyújtott alkotás közben, mint azt a 

beszámoló végén, a képeken is láthatjuk, mestereink fantasztikus élményekkel gazdagították az ide látogató 

közönséget, gyermekeket. 

A rendezvényen helyből és a környező településekről is érkeztek a látogatók és nagy örömünkre a versenyek 

is lázba hozták a környéken élőket, kerámiadíszítő és süteménysütő versenyünket idén is a KEMKIK vette 

védnöksége alá, Michl József Tata város polgármesterének, valamint a KEMKIK támogatásának köszönhetően 

a díjakat egyesületünk kézműves mestereitől megvásárolt gyönyörű népművészeti alkotásokkal díjazta az arra 

érdemes műveket. 

Bízunk benne, hogy egyesületünk és az oktatási intézmények gyümölcsöző együttműködései és az NKA segítő 

keze révén ezek a népi kismesterségek fennmaradnak és újra példás szakemberek képződhetnek a jövőben. 

Tisztelettel és köszönettel, 

Molnárné Tamás Anetta 

Tata és Térsége Kézműves Egyesület elnöke 

 





 

 


